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ILUSTRE MUNICIPALIDAD DE LOS LAGOS 

SECRETARIA MUNICIPAL 

________________________________________________ 

ACTA EXTRAORDINARIA N° 25 

HONORABLE CONCEJO MUNICIPAL DE LOS LAGOS 

 

 

En la comuna de Los Lagos, veintiún días del mes de Marzo de dos mil dieciocho siendo 

las quince horas, en la sala de Concejo Municipal, se da inicio a la Sesión Extraordinaria 

N° 25 del Honorable Concejo Municipal de la comuna de Los Lagos.  

Preside la sesión el Alcalde Sr. Samuel Torres Sepúlveda, actúa como Ministro de fe la 

Secretaria Municipal Sra. María Soledad Espinoza Munita y en presencia de los siguientes 

Concejales: 

 

            Sr. Aldo Retamal Arriagada 

            Sr. Hugo Silva Sánchez. 

            Sr. Pedro Muñoz Álvarez   

            Sr. Marcelo Villar Venegas 

 

Ausentes Concejales Alexis Saldias Moraga y Patricio Espinoza Oteiza.  

             

Además se encuentran presentes: Sra. Karina Marín, encargada unidad de vivienda, Sr.  

Nemorino Mera, encargado de deportes. 

 

1. DISCUSIÓN Y APROBACIÓN ACTA ANTERIOR  

 

2. TABLA 

  

2.1- SOLICITA ACUERDO DE CONCEJO MUNICIPAL NOMBRE DE DOS CALLES EN SECTOR 

URBANO DE ANTILHUE. 

2.2- APROBACIÓN PROGRAMA FINANCIERO EVENTO SAN PEDRO LIBRE 2018  

PRESENTA SR. NEMORINO MERA, ENCARGADO DE DEPORTES  

 

2.3.- SE PONE EN CONOCIMIENTO DEL H. CONCEJO MUNICIPAL DE LOS LAGOS EL INFORME 

FINAL Nº 26 DE 2018 DE CONTRALORÍA REGIONAL DE LOS RÍOS, INVESTIGACIÓN ESPECIAL 

SOBRE PAGOS A DOÑA CECILIA NAVARRO CARRASCO CON CARGO AL PROGRAMA DE 

INTEGRACIÓN ESCOLAR EN LA MUNICIPALIDAD DE LOS LAGOS 
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DESARROLLO:  

 

Sr. Alcalde: Siendo las 15:00 horas se da inicio a la sesión extraordinaria del Honorable 

Concejo Municipal,  miércoles 21 de Marzo del año 2018. 

 

1. DISCUSIÓN Y APROBACIÓN ACTA ANTERIOR  

Se envían las actas de la 20 a la 24 quedan pendientes de aprobación 

  
2. TABLA 

  

2.1- SOLICITA ACUERDO DE CONCEJO MUNICIPAL NOMBRE DE DOS CALLES EN SECTOR 

URBANO DE ANTILHUE. 

Concejal Silva: Esto se vio en comisión de régimen interno y finanzas, se dieron a conocer 

los nombres de las calles, calle Nº 1 Los Álamos, calle Nº 2 La Variante, la comisión lo 

aprobó en forma unánime por lo tanto pasa a concejo para su aprobación final. 

Sr. Alcalde: solicita acuerdo de concejo municipal para nombre de dos calles en sector 

urbano de Antilhue. 

Concejal Retamal: Apruebo. 

Concejal Silva: Apruebo. 

Concejal Muñoz: Apruebo. 

Concejal Villar: Apruebo. 

Sr. Alcalde: Apruebo. 

EN VOTACIÓN UNÁNIME,  CON EL VOTO A FAVOR DEL ALCALDE SR. SAMUEL TORRES 

SEPULVEDA Y LOS CONCEJALES PRESENTE SRES. ALDO RETAMAL ARRIAGADA, HUGO SILVA 

SÁNCHEZ, PEDRO MUÑOZ ALVAREZ Y MARCELO VILLAR VENEGAS SE APRUEBA NOMBRE DE 

CALLE DE VILLA TIERRA DEL SOL DE ANTILHUE: 

CALLE NUEVA 1: PASA A LLAMARSE CALLE LOS ALAMOS  

CALLE NUEVA 2: PASA A LLAMARSE CALLE LA VARIANTE  

 

Sr. Alcalde: Yo quiero felicitar a esta directiva porque tienen autonomía propia y eso es 

muy importante, Karina Marón estuvo a cargo de la coordinación, la decisión de ustedes 

es respaldada por el  Alcalde y el concejo municipal y lo otro es que ustedes no pusieron 

estos nombres al azar, sino que hay historias detrás de estos nombres, es importante 

porque es recuperar patrimonio, así que felicidades por la autonomía que tienen es uno 

de los mejores comités que me ha tocado trabajar, sin conflictos y súper serios, ahora lo 

que procede es informar a través de la secretaria municipal a dirección de obras para 

que se decrete el cambio de nombre de estas calles, así que eso, felicitarlos. 

  

 

2.2- APROBACIÓN PROGRAMA FINANCIERO EVENTO SAN PEDRO LIBRE 2018  

PRESENTA SR. NEMORINO MERA, ENCARGADO DE DEPORTES  
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Concejal Silva: Este punto también se vio en reunión de comisión, según lo informado por 

el encargado de deportes nos manifiesta que esta es la versión Nº 11 de este 

campeonato  de kayak que es a nivel internacional y se va a desarrollar el día 07 de abril 

y nos han solicitado un monto de $1.370.000, lo analizamos y tomamos la decisión como 

comisión de aprobarlo y pasarlo a concejo para su aprobación final. 

Sr. Alcalde: se pide aprobación al programa financiero san pedro libre 2018 

Concejal Retamal: Apruebo. 

Concejal Silva: Apruebo. 

Concejal Muñoz: Apruebo. 

Concejal Villar: Apruebo. 

Sr. Alcalde: Apruebo. 

EN VOTACIÓN UNÁNIME,  CON EL VOTO A FAVOR DEL ALCALDE SR. SAMUEL TORRES 

SEPULVEDA Y LOS CONCEJALES PRESENTE SRES. ALDO RETAMAL ARRIAGADA, HUGO SILVA 

SÁNCHEZ, PEDRO MUÑOZ ALVAREZ Y MARCELO VILLAR VENEGAS, SE APRUEBA PROGRAMA 

FINANCIERO EVENTO “SAN PEDRO LIBRE 2018” SEGÚN EL SIGUIENTE DETALLE:  
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Sr. Alcalde: Quiero pedirle a los concejales que cuando se realicen estas actividades 

asistan, es muy interesante, yo tuve la oportunidad el año pasado de asistir a esta 

actividad, es algo que hay que vivirlo ahí para entenderlo, esto ya tiene historia es un 

programa estudiado por ellos  

Concejal Villar: Alcalde podríamos hacer más visible esto y hacer que más gente se 

integre a esta actividad. 

Sr. Alcalde: Participa mucha gente, profesionales, doctores, constructores, estudiantes, es 

muy bonito ver esta actividad  

Concejal Muñoz: Con respecto a lo que usted señala Alcalde de la importancia de asistir 

a esta actividad, ¿hay algún transporte que nos lleve? Porque no sé cómo llegar al 

desagüe.  

Sr. Alcalde: No es en el desagüe, si no que a la llegada en Tomén. 

Concejal Muñoz: A ok. 

Sr. Alcalde: Recordarles que el día viernes a las 10:00 am tenemos la visita de los CORE  

 

2.3.- SE PONE EN CONOCIMIENTO DEL H. CONCEJO MUNICIPAL DE LOS LAGOS EL INFORME 

FINAL Nº 26 DE 2018 DE CONTRALORÍA REGIONAL DE LOS RÍOS, INVESTIGACIÓN ESPECIAL 

SOBRE PAGOS A DOÑA CECILIA NAVARRO CARRASCO CON CARGO AL PROGRAMA DE 

INTEGRACIÓN ESCOLAR EN LA MUNICIPALIDAD DE LOS LAGOS 

 

Secretaria Municipal: Dejo en acta constancia de la entrega al concejo de este informe 

que consta de 17 páginas, ustedes saben que debo certificar la entrega y tengo un plazo 

definido para ello 

 

 

Sr. Alcalde: En nombre de dios, siendo las 15:12 horas, se da término a la sesión 

extraordinaria del Honorable Concejo Municipal. 

 

 

ACUERDOS: 

 

ACUERDO N°49: EN VOTACIÓN UNÁNIME,  CON EL VOTO A FAVOR DEL ALCALDE SR. 

SAMUEL TORRES SEPULVEDA Y LOS CONCEJALES PRESENTE SRES. ALDO RETAMAL 

ARRIAGADA, HUGO SILVA SÁNCHEZ, PEDRO MUÑOZ ALVAREZ Y MARCELO VILLAR VENEGAS 

SE APRUEBA NOMBRE DE CALLE DE VILLA TIERRA DEL SOL DE ANTILHUE: 

CALLE NUEVA 1: PASA A LLAMARSE CALLE LOS ALAMOS  

CALLE NUEVA 2: PASA A LLAMARSE CALLE LA VARIANTE  

    

ACUERDO N°50: EN VOTACIÓN UNÁNIME,  CON EL VOTO A FAVOR DEL ALCALDE SR. 

SAMUEL TORRES SEPULVEDA Y LOS CONCEJALES PRESENTE SRES. ALDO RETAMAL 

ARRIAGADA, HUGO SILVA SÁNCHEZ, PEDRO MUÑOZ ALVAREZ Y MARCELO VILLAR 

VENEGAS, SE APRUEBA PROGRAMA FINANCIERO EVENTO “SAN PEDRO LIBRE 2018” SEGÚN 

EL SIGUIENTE DETALLE:  
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